
 

 

 

 

Nama Sekolah          :TKs MUTUAH MIKO 

Alamat Lembaga :Bandar Lampahan 

 Desa,Rembune 

 Kecamatan,Timang  gajah 

 Kabupaten ,Bener Meriah 

 Provinsi,Aceh 

Kelompok  /usia :B /5-6 Tahun 

Topik /Tema :Makanan sehat dan bergizi/kebutuhan ku 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

 

NAMA SEKOLAH                :TKs MUTUAH MIKO 

SEMESTER /MINGGU                    : 1/ 2 

HARI /TANGGAL                     : KAMIS /13-01 / 2022 

TEMA/SUB TEMA/SUB-SUB TEMA :KEBUTUHAN KU /MINUMAN SEHAT /MINUMAN JUS 

ALPUKAT 

B.KOMPETENSI INTI 

1. KI-1 (KOMPETENSI INTI-1) 

2. KI-2 (KOMPETENSI INTI-2) 

3. KI-3 (KOMPETENSI INTI-3) 

4. KI-4 (KOMPETENSI INTI-4) 

C.KOMPETENSI DASAR (KD) 

1.1 .Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanya (NAM) 

1.2. Menghargai diri sendiri,orang lain dan lingkungan sekitar sebangai rasA syukur kepada 

Tuhan (NAM) 

2.3 .Memilki prilaku yang mencerminkan sikap kreatif (Kognitif) 

2.7. Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap sabar( menunggu giliran,mau  

       mendengarkan ketika orang lain berbicara) untuk melatih kedisiplinan. (Sosem) 

2.8. Memiliki prilaku yang mencerminkan kemandirian (sosem) 

29.  Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap peduli dan   Mau membantu jika diminta  

       bantuannya. (Sosem) 

2.10. Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap menghargai    Dan toleransi kepada  

        orang lain (Nam) 

3.2. Mengenal prilaku baik sebagai cerminan akhlak mulia 

4.2. Menujukkan perilaku santun sebangai cerminan akhlak    Mulia. (sosem) 



3.3.Mengenal anggota tubuh,fungsi dan gerakannya untuk   Perkembangan motorik 

        kasar dan motorik halus. 

4.3.Menggunakan anggota tubuh untuk perkembangan Motorik kasar dan halus.(Fisik  

        motorik) 

3.4.Mengetahui cara hidup sehat 

4.4.Mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat (kognitif) 

3.6. Mengenal benda-benda   

   disekitardisekitarnya(nam)warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur,fungsi,dan 

     ciri-ciri  Lainnya) (Kognitif) 

4.6.Menyampaikan tentang apa dan bangai mana benda Benda disekitar yang  

     dikenalnya(nama warna,bentuk,ukuran,pola,sifat,suara,tekstur,fungsi,dan ciri-ciri   

     Lainnya) 

3.10.Memahami Bahasa reseptif(menyimak dan membaca) 

4.10.Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif (menyimak dan membaca) (Bahasa) 

3.11.Memahami Bahasa ekspresif(mengungkapkan Bahasa  Secara verbal dan non 

       verbal) (Bahasa) 

4.11.Menujukkan kemampuan berbahasa reseptif   (mengungkapkan bahasa secara 

       verbal dan non    verbal) 

3.12.Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

4.12.Menujukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai betuk karya (Bahasa) 

3.15.Mengenal berbangai Aktifitas dan karya seni 

4.15.Menujukkan karya dan aktivitas seni dengan Menggunakan berbangai media.(Seni) 

 

 

 

D.Tujuan pembelajaran 



• Anak dapat menerima tanaman buah Alpukat sebagai ciptaan Allah 

• Anak mengetahui manfaat tanaman buah Alpukat untuk kesehatan 

tubuh 

• Anank dapat mengelompokan buah alpukat dari yang kecil sampai yang 

terbesar atau sebaliknya 

• Anak dapat berkreasi membuat bentuk huruf menggunakan media 

loosepart 

• Anank dapat bercerita tentang tanaman buah Alpukat yang ada di 

lingkungan sekitar 

• Anak dapat berkreasi menggunakan daun buah Alpukat 

• Anak dapat membuat jus buah Alpukat 

E.INDIKATOR 

• Anak dapat mengetahui tanaman jambu biji ciptaan Allah 

• Anak dapat mengetahui manfaat buah Alpukat 

• Anak dapat  menghitung dengan menggelompokan buah Alpukat 

• Anak dapat membuat kata Alpukat 

• Anak dapat bercerita tentang tanaman buah Alpukat 

• Anak dapat berkreasi dengan daun buah Alpukat 

• Anak dapat membuat juice Alpukat 

F.MATERI KEGIATAN 

• Merawat dan mengenal tanaman buah Alpukat sebangai ciptaan Allah 

• Berbangai gerakan untuk melatih motorik kasar dan halus 

• Mengelompokan dan dan mengenal berbangai bentuk buah alpukat 

• Mengenal keaksaraan Awal 

• Membuat kreatifitas menggunakan daun buah Alpukat 

    G.MATERI PEMBIASAAN 

• Mengucapkan salam 

• Guru menyambut anak dengan senyum dan sapa 

• Anak menyetorkan hadist tentang Niat 

• Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

• Berbaris,ikrar Tk mutuah miko,senam,berdoa masuk kedalam kelas 



• Toileting 

• Mencuci tangan sebelum masuk kesudah kegiatan/makan 

H.MEDIA PEMBELAJARAN/ALAT DAN BAHAN 

• Bual Alpukat 

• Gula 

• Susu 

• Sendok 

• Pisau 

• Belender 

• Air 

• Gelas 

• Ranting buah Alpukat dan daun buah Alpukat 

I.METODEE 

• Bercakap- cakap 

• Tanyak jawab 

• Praktek langsung 

• Pemberian tugas 

J.BAHAN DAN ALAT SUMBER BELAJAR 

• https://images.app.goo.gl/qW3K8PAsuJrEsJ247 

• https://youtu.be/mPkAVoHeLc 

• https://youtube.com/watch?v=VJHdE9Y&feature=share 

I.PEMBUKAAN (30 Menit) 

• Berdoa,salam 

• Absensi peserta didik 

• Bermain memindahkan buah Alpukat 

• Bercakap cakap tentang  tanaman buah Alpukat 

• Menyanyikan “buah Alpukat” 

II.KEGIATAN INTI  (60 Menit) 

• Mengamati,Anak mengamati buah Alpukat 

• Menanya, 

https://images.app.goo.gl/qW3K8PAsuJrEsJ247
https://youtu.be/mPkAVoHeLc
https://youtube.com/watch?v=VJHdE9Y&feature=share


1. manfaat buah Alpukat, 

2. warna buah Alpukat, 

3. bentuk buah Alpukat, 

4. tekstur buah Alpukat 

5. Rasa buah Alpukat 

• Mengumpulkan informasi, 

1. guru memberikan dukungan dan menyimpulkan  tentang tanaman 

buah Alpukat 

•    Menalar, 

1. Membuat juice buah Alpukat, 

2. mengelompokkan buah Alpukat 

3. membuat kreasi dari daun buah Alpukat 

• Mengkomunikasikan 

1. Anak  dapat menujukkan hasil karyanya 

2. Anak dapat mengetahui pengetahuan yang baru dari 

kegiatan hari ini dari  manfaat juice buah Alpukat 

Kegiatan hari ini 

1.Membuat juice Alpukat 

2.Mengisi kolase pada pola buah Alpukat menggunakkan parutan biji buah 

  Alpukat 

3.Membuat kata Alpukat menggunakan media loosepart 

4.Membuat kreasi dari daun buah Alpukat 

RECALLING 

1. Merapikan Alat-alat main yangdigunakkan 

2. Diskusi tentang perasaan anak setelah melakukan kegiatan 

3. Menceritakan dan menujukkan hasil karyanya 

4. Penguatan pengetahuan yang didapat anak 

ISTIRAHAT (30 Menit) 

• Bermain bebas didalam dan diluar kelas 

• Berdoa sebelum dan sesudah makan 



 

PENUTUP (30 Menit) 

• Menanyakan perasaan selama kegiatan main 

• Berdiskusi kegiatan yang ada sudah dimainkan, 

• Pesan-pesan 

• Menginpormasikan kegiatan esok hari 

• Bernyanyi,salam,berdoa sebelum pulang 
 

 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA                           : 

KELOMPOK/SEMESTER : 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

NO HARI 
TANGGAL 

PERISTIWA TAFSIRAN PEMECAHAN 
MASALAH 

KETERANGAN 

 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

  

                        

                                                                BANDAR LAMPAHAN 13 JANUARI 2022 

                                                                                     GURU KELAS 

 

                                                                               EMA YUSIANTI S.P.d 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SCALA PENILAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

KELOMPOK B SEMESTER 1 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 



LINGK
UP 

PERKE
MBAN
GAN 

KD INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN  

 NAMA ANAK 
DZAKWA

N 
RAFA RASYA ARKAN AISWA ARKAN ARFAN 

NAM 1.1 Dapat mengenal 
minuman sehat dan 
mempercayai tuhan 
melalui ciptaannya 

       

SOSE
M 

2.7  Anak memiliki sikap 
sabar 

       

KOGNI
TIF 

3.6 
4.6 

• Membuat juice 
Alpukat 

• Membuat hurut 
menngunakan 
media loosepart 
 

       

BAHA
SA 

2.3 
3.11 
4.11 
3.12 
4.12 

• Dapat bercerita 
tentang manfaat 
buah Alpukat 

• Mengenal 
keaksaraan awal 

• Tanyak jawab 
tentang 
keterangan atau 
informasi 
 

       

SENI 3.15 
4.15 

• Membuat kreasi 
menggunakan 
daun buah 
Alpukat 

• (mahkota) 

       

MOTO
RIK 

KASAR 

3.4 
4.4 

• Bermain 
memindahkan 
buah Alpukat 

       

MENGETAHUI KEPALA TK MUTUAH MIKO          BANDAR LAMPAHAN 13 JANUARI 2022 

GURU KELAS 

              (SITI HAJAR SPd)  (EMA YUSIANTI Sp.d) 

NIP.198010032008012004 


